Урок 3
Тема: Практична робота № 1 «Побудова інформаційної моделі»
Навчальна мета: Засвоїти  практичні навички в роботи з алгоритмами та моделями
Розвивальна мета: Розвивати координацію рухів, зорову пам’ять, вміння працювати з програмами, виконувати дії за зразком
Виховна мета: Виховувати зосередженість, вміння застосовувати новий матеріал на практиці.
Тип уроку:  Урок застосування знань і вмінь (практика)
Структура уроку

I. Організаційний момент

II. Етап орієнтації

III. Етап проектування
IV. Етап навчальної діяльності
V. Робота за ПК
VI. Контрольно-оцінювальний етап
VII. Домашнє завдання                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Хід уроку

І. Організаційний момент

II. Етап орієнтації
Мета сьогоднішнього уроку якомога найкраще познайомитися із роботою з алгоритмами та інформаційними моделями
III. Етап проектування
Практична робота № 1 «Побудова інформаційної моделі»
ІV. Етап навчальної діяльності
            Завдання 
Додаток 1

VI. Контрольно-оцінювальний етап
VII.Домашнє завдання

Повт. § 1-3, вивчити терміни

Практична робота № 1 «Побудова інформаційної моделі»
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Завдання 1. Побудувати інформаційну модель такої задачі:
Задача. Ви приватний підприємець. Хочете покласти гроші в розмірі 15 400 грн. до банку на 5 років. Банк надає такі послуги під N % річних.  Встановіть скільки грошей буде на рахунку через 5 років, якщо N:
І варіант: 12%

ІІ варіант: 15%

ІІІ варіант: 5%

ІV варіант: 9%

Завдання 2. Побудувати алгоритм цієї ж задач.
Завдання 3. Побудувати програму алгоритмічною мовою АЛГО цієї ж задачі.
Завдання 4. Порахуйте скільки грошей ви матимете наприкінці вкладу за допомогою будь-якої програми на ПК(наприклад, калькулятор, табличний процесор тощо)
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Практична робота № 1 «Побудова інформаційної моделі»

Завдання 1. Побудувати інформаційну модель такої задачі:

Задача. Ви приватний підприємець. Хочете покласти гроші в розмірі 20 300 грн. до банку на 4 роки. Банк надає такі послуги під N % річних.  Встановіть скільки грошей буде на рахунку через 4 роки, якщо N:
І варіант: 12%

ІІ варіант: 15%

ІІІ варіант: 5%

ІV варіант: 9%

Завдання 2. Побудувати алгоритм цієї ж задач.

Завдання 3. Побудувати програму алгоритмічною мовою АЛГО цієї ж задачі.

Завдання 4. Порахуйте скільки грошей ви матимете наприкінці вкладу за допомогою будь-якої програми на ПК(наприклад, калькулятор, табличний процесор тощо)


Практична робота № 1 «Побудова інформаційної моделі»

Завдання 1. Побудувати інформаційну модель такої задачі:

Задача. Ви приватний підприємець. Хочете покласти гроші в розмірі 12 500 грн. до банку на 6 років. Банк надає такі послуги під N % річних.  Встановіть скільки грошей буде на рахунку через 6 років, якщо N:
І варіант: 12%

ІІ варіант: 15%

ІІІ варіант: 5%

ІV варіант: 9%

Завдання 2. Побудувати алгоритм цієї ж задач.

Завдання 3. Побудувати програму алгоритмічною мовою АЛГО цієї ж задачі.

Завдання 4. Порахуйте скільки грошей ви матимете наприкінці вкладу за допомогою будь-якої програми на ПК(наприклад, калькулятор, табличний процесор тощо.

ЗРАЗОК

Завдання 1. Побудувати інформаційну модель задачі: 

Дано: А – початковий вклад в банк в розмірі 15 000 грн.,  К – кількість відсотків(для кожного варіанту своя власна), для прикладу 3%, Термін – 5 років.

Знайти: кількість коштів на рахунку після завершення терміну вкладу.

Розв’язання задачі:Сума збільшилася. В кінці першого року сума на рахунку стала 
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 В кінці другого року сума на рахунку
[image: image2.wmf]2

2

100

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

×

=

К

А

А

 В кінці третього року сума на рахунку стала 
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 і т.д.
Завдання 2. Побудувати алгоритм
Завдання 3. Побудувати програму АЛГО
Алгоритм Вклад;
Арг А,К,Т: цілі;
Рез А1, … , А5: цілі;
Поч
Вивід (‘Введіть суму вкладу’, А);

Вивід (‘Введіть відсотки депозиту’, К);

Вивід (‘Введіть термін(роки)’, Т);

Запит (А,К, Т);

А1 : = А * (1+ К / 100);
А2 : = А * (1+ К / 100) * (1+ К / 100);

А3 : = А * (1+ К / 100)* (1+ К / 100) * (1+ К / 100);

А4 : = А * (1+ К / 100)* (1+ К / 100) * (1+ К / 100) * (1+ К / 100)  ;

А5 : = А * (1+ К / 100) * (1+ К / 100) * (1+ К / 100) * (1+ К / 100) * (1+ К / 100);

Вивід (‘За перший рік ваш капітал становитиме:’, А1);

Вивід (‘За другий рік ваш капітал становитиме:’, А2);

Вивід (‘За третій рік ваш капітал становитиме:’, А3);

Вивід (‘За четвертий рік ваш капітал становитиме:’, А4);

Вивід (‘За п’ятий рік ваш капітал становитиме:’, А5);

Кін.
Завдання 4. Порахуйте скільки грошей ви матимете наприкінці вкладу
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Наприкінці вкладу я отримаю 17 910 грн, що на 2 910 грн. більше ніж я вклала в банк.
Практична для  11-В класу





Практична для  11-Б класу





Практична для  11-А класу





Кінець





Вивести А5








Вивести А1





Виконати:


� EMBED Equation.3  ���





В кінці терміну ваш капітал становитиме:








І т.д.





За перший рік ваш капітал становитиме:








Введіть термін(роки)








Виконати:


� EMBED Equation.3  ���





Введіть відсотки депозиту








Введіть суму вкладу








Початок
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